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توان در ژنراتور سنکرون



توان در ژنراتور سنکرون
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توان اکتيو متناسب با اين طول است



توان در ژنراتور سنکرون
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توان در ژنراتور سنکرون    

حد پايداري استاتيكي ماشين سنكرون مي باشد               نقطه  δ= π/2

 

ناحية موتوريناحية ژنراتوري
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توان در ژنراتور سنکرون
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( )sjXsRaItVE ++=
0

Q V I

ADC BDC X I E V I E V
X

Q V I V E V
X

Q V E V
X

Ph Ph

s a t a
t

s

t a t
t

s

t t

s

=

⇒ = − ⇒ =
−

= =
−

⇒ =
−











3

3 3 3
2

sin

, sin cos sin cos

sin cos cos

ϕ

ϕ δ ϕ
δ

ϕ
δ δ

∆ ∆

توان  راکتيو متناسب با اين طول است
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کنترل ضریب قدرت 
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توان اکتيو مثبت
) ژنراتور به شبکه توان اکتيو مي دهد(

توان راکتيو منفي
) ژنراتور از شبکه توان راکتيو مي گيرد(

توان راکتيو مثبت
) ژنراتور به شبکه توان راکتيو مي دهد(
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(         ) بار زاويه

استاتور برايند ميدان دوار  

روي استاتور  )ميدان(         قطبهاي .  در حال چرخش است     روتور با يك سرعت    
زاويه بين  (گويند  ا    زاويه بين اين دو ميـــدان ر  . مي چرخند سرعت نيز با همان 

)      = ميدان روتور و ميدان استاتور  
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بررسي منحني توان زاوية قدرت    
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بررسي منحني توان زاوية قدرت    
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مکان هندسي توان مختلط و منحني هاي قابليت 

 دایره اي است بھ شعاع       Sمکان ھندسي توان مختلط در صفحھ   •

و مرکز      

:بھره برداري از ماشین سنکرون با محدودیتھاي زیر روبرو است    •

جریان آرمیچر١.

جریان تحریک٢.

حد پایداري استاتیک ٣.

s

f

X

EV













 −

sX
V 2

,0



پخش توان در ژنراتور سنکرون   

τm .ωm توان مكانيكي
ورودي 

تلفات 
مكانيكي  

اصطکاک ، تهويه ، ياتاقانها  (

تلفات
 هسته 

تلفات مسي
) تحريك+ استاتور  (

توان الكتريكي
cosφPhIPh3VP =


